NAVODILA PRI VPISU ENOSTAVNE ENOOSEBNE D.O.O. - NA DALJAVO 

glede na spremembe Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1H), ki pričnejo veljati 9.2.2014.

V 3. koraku »Družbenik« je pod podatke o družbeniku dodano „Preverjanje omejitev zaradi neporavnanih davčnih obveznosti po 10.a členu ZGD-1“.

Gumb [IZVEDI PREVERITEV] pomeni, da sistem preveri omejitve po 2. in 3. točki prvega odstavka 10.a člena ZGD-1. Nadaljevanje v naslednji korak brez izvedbe te akcije ni mogoče. 

V sklopu podatkov „Podatki o preverjanju omejitev zaradi neporavnanih davčnih obveznosti po 10.a členu ZGD-1“ se izpiše besedilo v rdeči, oranžni in zeleni barvi.  

Če je v spodnjem desnem predelu ZELENO izpisan BO, pomeni, da razlogi za omejitev ustanovitve družbe oziroma pridobitve statusa družbenika iz 2. in 3. točke prvega odstavka ZGD-1 niso podani ter lahko nadaljujete z oddajo vloge.

Če se v spodnjem desnem kotu prikaže ORANŽNO izpisan NNP, pomeni, da so razlogi za omejitev ustanovitve družbe oziroma pridobitve statusa družbenika iz 2. in 3. točke prvega odstavka ZGD-1 podani, vendar je oseba že pred oddajo predloga poravnala neplačane davčne obveznosti oziroma izpolnila vse obveznosti v zvezi s predložitvijo obračuna davčnega odtegljaja. Lahko nadaljujete z vlogo. 

Če je v spodnjem desnem kotu RDEČE izpisano NN, se izpiše besedilo, ki predvideva več situacij. 

Potrdilo DURS. Ta gumb izbere predlagatelj, kadar ima namen pridobiti potrdilo DURS, da je poravnal davčne obveznosti v skladu s 7. odstavkom 10. a člena ZGD-1. 

Pred izbiro gumba Potrdilo DURS mora natisniti Obvestilo o omejitvah, ki ga potem skupaj s potrdili DURS dostavi  na izbrano e-Vem točko. 

e-Vem aplikacija omogoči nadaljevanje dela na vlogi in posredovanje vloge na izbrano Vem točko. 

Izbira možnosti „Brez potrdila DURS“ pomeni, da zadeva dobi končni status „Oddaja prijave ni mogoča.“ S to izbiro se zaključi delo na vlogi.

Na izbrano izpostavo e-Vem točke mora  poleg potrdil o plačilu osnovnega kapitala dostaviti še Izjavo lastnika objekta, na kateri mora biti overjen podpis.

